

## Sublicenčná zmluva

uzatvorená v zmysle ustanovenia § 25 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a v súlade s Olympijskou chartou zo dňa 08.07.2016  
(ďalej aj ako „zmluva“)

uzavretá medzi týmito zmluvnými stranami:

Nadobúdateľ: **Slovenská pošta, a. s.**  
**Partizánska cesta 9**  
**975 99 Banská Bystrica**

Zástupca: Ing. Róbert Gálik, MBA – generálny riaditeľ  
Ing. Ivana Piňosová – riaditeľka úseku generálneho riaditeľa a financií,  
obidvaja na základe poverenia predstavenstva SP, a. s. podľa podpisového poriadku OS-03 v platnom znení

IČO: 36631124  
IČ DPH: SK 2021879959  
Bankové spojenie: Poštová banka, a.s.  
Číslo účtu: 3001130011/6500  
IBAN: SK97 6500 0000 0030 0113 0011  
BIC: POBNSKBA

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sa, vložka č. 803/S

Kontaktné miesto: POFIS, Nám. slobody 27, 817 98 Bratislava 15  
Kontaktná osoba: Mgr. Martin Vančo, PhD., [REDACTED]  
(ďalej aj ako „Nadobúdateľ“)

a

Poskytovateľ: **Slovenská olympijská marketingová, a.s.**  
Kukučínova ul. č. 26, 831 03 Bratislava

IČO: 35 801 549  
DIČ: 2020281560  
IČ DPH: SK2020281560  
bankové spojenie: Tatra Banka, a.s.  
číslo účtu: 262 611 6143/1100  
IBAN: SK21 1100 0000 0026 2611 6143  
BIC (SWIFT): TATRSKBX

Zastúpená: Ing. Daniel Líška – predseda predstavenstva  
PaedDr. Jozef Liba – člen predstavenstva

Zapísaná: v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa,  
Vložka číslo 2611/B  
(ďalej len „Poskytovateľ“)

### článok I. P r e a m b u l a

1. Podľa Olympijskej charty (ďalej len „Charta“) je olympijská symbolika výhradným majetkom Medzinárodného olympijského výboru. Podľa § 25 zákona č. 440/2015 Z.z. o športe a podmienok uvedených v Charte súhlas na používanie olympijskej symboliky fyzickým

Parafy:	Sublicenčná zmluva „logo Slovenského olympijského tímu Rio 2016“ ku emisii poštovej známky „XXXI. letné olympijské hry v Riu de Janeiro“	Garant: Ú GRaF POFIS
	Strana 1/4	Ev. číslo: 1055/2016

a právnickým osobám na území Slovenskej republiky vydáva výlučne Slovenský olympijský výbor. Slovenský olympijský výbor (ďalej len „SOV“) si v zmysle Charty zriadil na plnenie svojho poslania a úloh spoločnosť - Slovenskú olympijskú marketingovú, a.s., ktorej je stopercentným vlastníkom. Hlavným cieľom Slovenskej olympijskej marketingovej, a.s. je reklamný a licenčný predaj olympijskej symboliky. Na základe vyššie uvedených skutočností Slovenská olympijská marketingová, a.s. ďalej len „Poskytovateľ sublicencie“ udeľuje touto Zmluvou súhlas (ďalej len „sublicenciu“) na použitie olympijského vlastníctva (olympijskú symboliku) – olympijský emblém „Slovenský olympijský tím RIO 2016“ k XXXI. letným olympijským hrám v Rio de Janeiro v roku 2016 (ďalej len „emblém“), ktorý je bližšie špecifikovaný v Prílohe č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

2. Na základe vyššie uvedených skutočností sa Poskytovateľ sublicencie rozhodol udeliť sublicenciu na použitie emblému pri spracovaní diel emisie poštovej známky, celín a filatelistických produktov za účelom „XXXI. letných olympijských hier v Rio de Janeiro v roku 2016 na ich výrobu, tlač a predaj.

## **Článok II. Predmet**

1. Poskytovateľ sublicencie touto zmluvou dáva nevýhradnú sublicenciu Nadobúdateľovi, aby Nadobúdateľ emblém bližšie špecifikovaný v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy použil spôsobom, v rozsahu a za podmienok uvedených nižšie v texte tejto Zmluvy a v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.
2. Poskytovateľ ďalej udeľuje sublicenciu na použitie emblému pre účely výroby, propagácie a predaja známok a filatelistických produktov (najmä pamätný a nálepný list, diplom, známkový zošitok, celinová pohľadnica, príležitostná tlač, pozvánka, služobná obálka, novoročenka), ktoré sú predmetom činnosti Nadobúdateľa, na uverejnenie v Poštovom vestníku Nadobúdateľa, v brožúrach a letákoch emisných plánov a objednávkových formulároch, na letákoch Nadobúdateľa pri príležitosti inaugurácie známok, alebo filatelistických výstav, na webových stránkach a pre výstavné, publikačné, nekomerčné a študijné účely Poštového múzea Nadobúdateľa.

## **článok III. Práva a povinnosti zmluvných strán**

1. Poskytovateľ sublicencie sa zaväzuje, že bez zbytočného odkladu po uzavretí tejto Zmluvy poskytne Nadobúdateľovi všetky podklady a informácie, ktoré sú potrebné na výkon práva podľa tejto Zmluvy.
2. Nadobúdateľ je povinný používať emblém Poskytovateľa v takom tvare v akom mu ho dodá Poskytovateľ a nesmie ho v nijak pozmeňovať ani upravovať. Nadobúdateľ je povinný používať emblém Poskytovateľa v zmysle Prílohy č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.
3. Nadobúdateľ nie je oprávnený udeliť súhlas na používanie emblému Poskytovateľa bližšie špecifikovaného v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy tretím osobám.
4. Nadobúdateľ sa zaväzuje, že olympijský emblém nebude použitý na žiadne reklamné, komerčné alebo zárobkové účely na území štátu iného národného olympijského výboru.
5. Nadobúdateľ je oprávnený a zároveň povinný používať emblém Poskytovateľa pri spracovaní diel emisie poštovej známky, celín a filatelistických produktov za účelom XXXI. letných olympijských hier v Rio de Janeiro v roku 2016 na ich výrobu, tlač a predaj.
6. Nadobúdateľ je povinný utajovať všetky poskytnuté podklady a informácie pred tretími osobami a to aj po zániku tejto Zmluvy.
7. Nadobúdateľ sa zaväzuje, že emblém Poskytovateľa bude použitý výlučne pri emisii poštovej známky, celín a filatelistických produktov.

<b>Parafy:</b>	<b>Sublicenčná zmluva</b> <b>„logo Slovenského olympijského tímu Rio 2016“ ku emisii poštovej známky</b> <b>„XXXI. letné olympijské hry v Rio de Janeiro“</b>	<b>Garant:</b> <b>Ú GRaF POFIS</b>
	Strana 2/4	<b>Ev. číslo:</b> <b>1055/2016</b>

8. Nadobúdateľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať Poskytovateľa o obmedzení vo výkone práv emblému Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy. V prípade, ak Nadobúdateľ zistí, že iné osoby jeho práva z tejto Zmluvy porušujú, je povinný bez zbytočného odkladu podať o tom správu Poskytovateľovi.

#### **článok IV. Odmena**

1. Nadobúdateľ sa zaväzuje, po vydaní emisie poštovej známky „XXXI. letné olympijské hry v Rio de Janeiro“, odovzdať Poskytovateľovi 250 ks reklamných obalov obsahujúcich po 1 ks poštovej známky a obálky prvého dňa vydania tejto emisie. Celková hodnota reklamných obalov je vo výške 833,- € (slovom: osemstotridsaťtri eur) vrátane DPH a bude Poskytovateľovi fakturovaná faktúrou s dobou splatnosti 14 dní od jej doručenia. Faktúra bude započítaná s hodnotou sublicencie udelenej Poskytovateľom podľa tejto zmluvy.
2. Poskytovateľ a Nadobúdateľ sa dohodli, že odmena za udelenie nevýhradnej sublicencie v hodnote 833,- € Poskytovateľom bude započítaná s hodnotou dodávky reklamných obalov uvedených v odseku 1 tohto článku zmluvy.

#### **článok V. Doba platnosti Zmluvy**

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

#### **článok VI. Odstúpenie od Zmluvy**

1. Pred uplynutím dohodnutej doby platnosti podľa článku V. tejto Zmluvy možno túto Zmluvu ukončiť:
- a) kedykoľvek písomnou dohodou zmluvných strán,
  - b) odstúpením od Zmluvy,
2. Odstúpením od Zmluvy podľa tohto článku sa táto Zmluva ruší ex nunc s účinnosťou odo dňa doručenia písomného prejavu vôle o odstúpení druhej zmluvnej strane. Odstúpením od Zmluvy nie je dotknuté právo na náhradu škody spôsobenej porušením alebo nesplnením povinnosti.
3. Odstúpiť od tejto Zmluvy je možné v prípade, ak sa druhá zmluvná strana dopustí závažného porušenia Zmluvy a nenapraví takéto porušenie do 30 kalendárnych dní po prevzatí oznámenia od neporušujúcej zmluvnej strany s uvedením dôvodu porušenia, alebo že sa zámerne alebo ako súčasť pokračujúceho konania dopustí závažného porušenia tejto Zmluvy.

#### **Článok VII. Spôsoby doručovania**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti podľa tejto Zmluvy sa doručujú osobne, poštou, kuriérskou službou alebo prostredníctvom elektronických médií. Písomnosti sa doručujú na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy, až do okamihu doručenia písomného oznámenia o zmene kontaktnej adresy príslušnou zmluvnou stranou. V prípade nesplnenia oznamovacej povinnosti zmeny adresy na doručovanie písomností, znáša následky s tým spojené, príslušná zmluvná strana, ktorá si nesplnila svoju oznamovaciu povinnosť.
2. Odstúpenie od tejto Zmluvy musí mať písomnú formu a musia byť doručené druhej zmluvnej strane. Odstúpenie od tejto Zmluvy sa doručuje osobne alebo doporučené do vlastných rúk. Za účinné doručenie odstúpenia od tejto Zmluvy sa považuje aj odmietnutie ich prevzatia zmluvnou stranou, ktorej je písomnosť určená, pričom písomnosť sa bude považovať za doručенú momentom odmietnutia prevzatia. Rovnako sa bude doručenie považovať za účinné aj

<b>Parafy:</b>	<b>Sublicenčná zmluva</b> „logo Slovenského olympijského tímu Rio 2016“ ku emisii poštovej známky „XXXI. letné olympijské hry v Rio de Janeiro“	<b>Garant:</b> Ú GRaF POFIS
	Strana 3/4	Ev. číslo: 1055/2016

v prípade, ak druhá zmluvná strana písomnosť neprevezme z dôvodu neaktuálnosti adresy alebo z akéhokoľvek iného dôvodu, pričom účinky doručenia odstúpenia od Zmluvy nastanú v danom prípade dňom vrátenia sa nedoručenej písomnosti späť zmluvnej strane, ktorá písomnosť odosielala, i keď sa druhá zmluvná strana o obsahu písomnosti nedozvedela.

## **článok VII. Záverečné ustanovenia**

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto zmluva vrátane všetkých jej súčastí a príloh bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv (ďalej len „register“). Register je verejný zoznam povinne zverejňovaných zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe. Zverejnenie zmluvy v registri sa nepovažuje za porušenie ani za ohrozenie obchodného tajomstva a informácie označené v tejto zmluve ako dôverné v zmysle § 271 odsek 1 Obchodného zákonníka sa nepovažujú za dôverné informácie. Zmluva je účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v registri. Zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, z ktorých Poskytovateľ obdrží 1 vyhotovenie a Nadobúdateľ obdrží dve vyhotovenia.
2. Všetky zmeny a doplnky tejto Zmluvy je možné vykonať po vzájomnom odsúhlasení písomnou formou podpísanou obidvoma zmluvnými stranami.
3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy je Príloha č. 1.
4. Táto Zmluva sa spravuje právnym poriadkom Slovenskej republiky. O prípadných sporoch zmluvných strán bude rozhodovať príslušný súd Slovenskej republiky, v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky.
5. Ak niektoré z ustanovení tejto Zmluvy je alebo sa stane neplatným či neúčinným, nedotýka sa to ostatných ustanovení tejto Zmluvy, ktoré zostávajú platné a účinné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť neplatné alebo neúčinné ustanovenie novým platným a účinným ustanovením, ktoré najlepšie zodpovedá pôvodne zamýšľanému účelu neplatného alebo neúčinného ustanovenia.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že Zmluvu uzavierajú slobodne, vážne a jednoznačne. Zmluvu si riadne prečítali a na znak súhlasu s jej obsahom a toho, že ju bez výhrad pochopili, ju podpísali

V Bratislave, dňa:

V Bratislave, dňa:

ZA NADOBÚDATEĽA:

ZA POSKYTOVATEĽA:

.....  
Ing. Róbert Gálik, MBA  
generálny riaditeľ  
Slovenská pošta, a. s.

.....  
Ing. Daniel Líška  
predseda predstavenstva

.....  
Ing. Ivana Piňosová  
riaditeľka úseku generálneho riaditeľa  
a financií  
Slovenská pošta, a. s.

.....  
PaedDr. Jozef Liba  
člen predstavenstva

<b>Parafy:</b>	<b>Sublicenčná zmluva</b> <b>„logo Slovenského olympijského tímu Rio 2016“ ku emisii poštovej známky</b> <b>„XXXI. letné olympijské hry v Riu de Janeiro“</b>	<b>Garant:</b> <b>Ú GRaF POFIS</b>
	Strana 4/4	<b>Ev. číslo:</b> <b>1055/2016</b>